
Economische Crisis in debat in de Kamer 10 december 2008

Naar aanleiding van de politieke discussies over de financiele/economische crisis zijn een aantal vragen gesteld over de verschillende

politieke opvattingen.
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In De Wereld Draait Door zei Minister Bos over de kredietcrisis o.a. het volgende: "We zijn allemaal

schuldig aan de kredietcrisis. We willen allemaal meer en meer. Dat soort gedrag zorgde ervoor dat banken

steeds meer risico's nemen om hun producten te verkopen" Bent u het eens met wat Minister Bos hier

stelde?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

politieke opvattingen.

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 43% 19% 27% 35% 63% 68% 37% 46%

Nee 56% 80% 72% 64% 37% 31% 59% 49%

Weet niet/Geen mening 2% 0% 1% 1% 0% 1% 4% 5%

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Weet niet/Geen mening 2% 0% 1% 1% 0% 1% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Hoe zou u de schuldvraag aan de kredietcrisis willen verdelen over de volgende vier groepen (rangorde

aangeven)?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Banken 1.5 1.8 1.7 1.6 1.6 1.4 1.4 1.3

Toezichthouders 2.0 2.2 2.0 2.1 2.0 2.0 2.1 2.2

Politiek 2.9 2.3 2.6 2.9 3.1 3.1 2.8 3.1

Gemiddelde plaats Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Politiek 2.9 2.3 2.6 2.9 3.1 3.1 2.8 3.1

Burgers 3.6 3.8 3.7 3.5 3.3 3.5 3.8 3.5

Het CPB verwacht dat het begrotingstekort ruim boven de 2% kan uitkomen. De afspraken bij het

regeerakkoord was dat 2% het maximum zou zijn en dat men anders diende te bezuinigen. Vindt u dat -

gezien de bijzondere omstandigheden - het tekort hoger dan 2% mag worden of dat de regering zich aan

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Er moet bezuinigd worden als het tekort

over de 2% gaat 39% 51% 54% 45% 39% 29% 29% 22%

gezien de bijzondere omstandigheden - het tekort hoger dan 2% mag worden of dat de regering zich aan

de afspraak dient te houden dat 2% het maximum is en er dus bezuinigd moet worden als het er overheen

gaat?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

over de 2% gaat 39% 51% 54% 45% 39% 29% 29% 22%

Het tekort mag wel groter dan 2% worden 52% 44% 43% 40% 54% 69% 56% 71%

Weet niet/geen antwoord 9% 5% 3% 14% 7% 2% 15% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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De Tweede Kamer is van plan een parlementair onderzoek te doen naar de oorzaken van de kredietcrisis.

Vindt u dat een goede beslissing?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 48% 64% 49% 42% 35% 42% 61% 65%

Nee 44% 35% 45% 47% 58% 47% 34% 34%

Vindt u dat een goede beslissing?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Nee 44% 35% 45% 47% 58% 47% 34% 34%

Weet niet/Geen mening 8% 1% 6% 11% 6% 11% 6% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Er is ook een discussie om over de Nederlandse medewerking aan de inval in Irak in 2003 een parlementair

Total

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Voor 58% 41% 41% 30% 25% 78% 88% 92%

Er is ook een discussie om over de Nederlandse medewerking aan de inval in Irak in 2003 een parlementair

onderzoek te doen. Bent u voor of tegen een dergelijk onderzoek?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Tegen 37% 57% 54% 60% 73% 16% 9% 7%

Weet niet/geen antwoord 6% 2% 5% 10% 2% 6% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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